

习近平对全国安全生产工作作出重要指示强调

坚持统筹推进安全生产领域改革发展

据新华社北京10月31日电 全国安全生产监管监察系统先进集体和先进工作者表彰大会31日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向全国安全监管监察系统广大干部职工致以诚挚的问候,向受到表彰的先进集体和先进工作者表示热烈的祝贺。

习近平指出,安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。党的十八大以来,安全监管监察部门广大干部职工贯彻安全发展理念,甘于奉献、扎实工作,为预防生产安全事故作出了重要贡献。

习近平强调,各级安全监管监察部门要牢固树立发展决不能以牺牲安全为代价的红线意识,以防范和遏制重特大事故为重点,坚持标本兼治、综合治理、系统建设,统筹推进安全生产领域改革发展。各级党委和政府要认真贯彻落实党中央关于加快安全生产领域改革发展的工作部署,坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,严格落实安全生产责任制,完善安全监管体制,强化依法治理,不断提高全社会安全生产水平,更好维护广大人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,安全生产是经济社会发展的重要基础和保障。近年来,全国安全生产监管监察系统认真贯彻党中央、国务院决策部署,依法履职尽责,推动安全生产工作不断取得新成绩,涌现出许多深入一线、勇于担当、辛勤奉献的模范典型。在此,向获得表彰的先进集体和个人表示衷心祝贺,并通过你们向全系统广大干部职工表示诚挚问候!当前,我国安全生产形势依然复杂严峻,工作不能有丝毫懈怠。望牢固树立新发展理念,坚持人民利益至上,切实增强红线意识,进一步推进安全生产领域改革,深化重点行业领域专项治理,狠抓隐患排查、责任落实、健全制度和完善监管,强化安全科技、应急管理等基础工作,加快建立安全风险防控体系,更加细致扎实地做好安全生产各项工作,为全面建成小康社会作出更大贡献。

中共中央政治局委员、国务院副总理马凯出席会议并讲话。他指出,在党中央、国务院坚强领导下,通过全国安全生产监管监察系统干部职工不懈努力,安全生产形势稳定向好,安全生产事业不断发展,涌现出一批先进典型,展现了新时期安全生产监管监察队伍的精神风貌和时代风采。他要求,安全生产监管监察系统干部职工要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真贯彻落实习近平总书记和李克强总理重要指示批示精神,充分发挥先进典型的模范作用,努力打造一支高素质的安全监管监察干部队伍,不断推进安全生产事业发展进步,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献。

会上,国务委员王勇宣读了习近平重要指示和李克强批示,5位受表彰代表作了发言。

中央和国家机关有关部门负责同志,各省市区、计划单列市和新疆生产建设兵团安监局以及各省级煤监局负责同志等参加会议。

我国物流业步入平稳增长期

前3季度社会物流总额逾160万亿元

新华社成都10月31日电 随着我国经济发展进入新常态,物流业发展正步入平稳增长期。今年前3季度,全国社会物流总额为167.4万亿元,同比增长6.1%;物流业总收入5.5万亿元,同比增长4.7%。

这是国家发改委经济贸易司副司长耿书海31日在第三届中国国际物流发展大会上透露的。耿书海说,今年前3季度,我国采矿等传统高耗能行业物流需求持续回落,但装备制造业和高新技术产业物流需求加速增长,与消费有关的单位与居民物品物流也继续保持高速增长。

据他介绍,当前我国物流运行质量正进一步提升,特别是多式联动、甩挂运输等先进运输组织方式加快发展;无车承运等新模式、新业态不断涌现;农村物

作战飞机进入院校教学

空军飞行员成长周期缩短

据新华社珠海10月30日电 中国空军飞行员培养模式改革经过多年探索,目前已基本确立新“三级五阶段”训练体制,多型作战飞机进入院校教学,飞行员成长周期从7年缩短至5年。这是记者从10月30日在珠海召开的“军事飞行训练国际交流会议·2016”上了解到的。

“军事飞行训练是培养飞行人才、提高空中战斗能力的根本途径,事关空军建设全局和长远发展。”开幕式上,空军副司令员郑群良中将向到会的25国空军代表致辞。他表示,中国空军在军事飞

遗失声明

●周口市通华源丰汽车贸易有限公司豫P4Z949(证号:411620028415)、豫PJ9576(证号:411620028215)营运证不慎丢失,声明作废。

2016年10月31日

●周口市通华源丰汽车贸易有限公司豫P1Z1492(证号:411620060754)、豫P5346挂(证号:411620049653)营运证不慎丢失,声明作废。

2016年10月31日

●周口市致远房地产评估咨询

有限公司(税号:41160276784206X)不慎遗失已开具的河南增值税普通发票,发票代码:4100152320,发票号码:00547492,声明作废。

2016年10月31日

●刘勇豫PT2515气瓶使用证丢失,声明作废。

2016年10月31日

●周口市海利尔生物能源有限公司不慎将营业执照正副本丢失,注册号:411600000001245(1-1),声明作废。

2016年10月31日

●王森(身份证号:411321198910190061)河南省专业技术人员任职资格证书丢失,证号:

2016年10月31日

●周口市致远房地产评估咨询

D15094002150900004,声明作废。

2016年10月31日

●河南东达运输有限公司豫PE6733营运证丢失,车辆识别号:LFWRXXNGX71F55268,声明作废。

2016年10月31日

●苏华伟军人伤残证丢失,证号:豫军P051939,声明作废。

2016年10月31日

●周口市华安运输有限公司豫P6F258营运证丢失,证号:411620050065,豫PJ393挂营运证丢失,证号:411602057453,声明作废。

2016年10月31日

●王伟(身份证号:411321198910190061)声明作废。

2016年10月31日

●王伟(身份证号:411321198910190061)声明作废。

2016年10月31日

412728196405040036)执法证丢失,证号:豫P07—942528,声明作废。

2016年10月31日

●河南豫河水利水电工程有限公司企业单位投标证书key于2016年10月30日丢失,声明作废。

2016年10月31日

●郸城县商务中心区管理办公室公章不慎丢失,章号:4116250010629,声明作废。

2016年10月31日

●周口市中德汽车销售服务有限公司不慎将营业执照副本丢失,注册号:411600100001531(1-1),声明作废。

2016年10月31日

乘势而上实现“十三五”良好开局

——从中央政治局会议看中国经济发展走势

中央政治局日前召开会议分析研究当前经济形势和经济政策,提出确保实现今年经济社会发展预期目标,确保实施“十三五”规划良好开局。

今年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是推进供给侧结构性改革的攻坚之年。把握此次中央政治局会议释放的重要信号,落实好会议部署的各项任务,对于确保实施“十三五”规划良好开局至关重要。

经济大势

“双中高”趋势出现
新常态特征更加明显

截至10月29日,除西藏、辽宁、黑龙江三省区外,全国已有28个省区市公布了前三季度经济增长数据。其中,除山西GDP增长4%,北京和上海与全国经济增速持平外,其余25个省份经济增速均高于全国平均水平。

令人关注的是,经济面临较大下行压力的东北地区也呈现企稳态势——吉林省前三季度GDP增长6.9%,自2014年以来首次超过全国平均水平;黑龙江前三季度GDP增速有望和全国持平,前两个季度均负增长的辽宁预计会有所好转。山西省经济增速也比上半年的3.4%出现回升。

地区经济出现的变化,在全国经济走势中得到印证。今年以来,尽管经济运行中的矛盾和问题仍然较多,但我国经济增速连续三个季度保持在6.7%的水平,凸显了一个“稳”字。

“L型增长态势进一步清晰,前三季度虽然经济增速有所放缓,但经济运行保持了中高速平稳增长的势头。”中国财政科学研究院院长刘尚希说。

“正如此次中央政治局会议所判断,当前经济发展的新常态特征更加明显。”国务院发展研究中心研究员

张立群说,经济中高速增长的同时,新动能转换、产业结构迈向中高端的步伐不断加快,这既是经济发展的规律性体现,更是供给侧结构性改革和适度扩大总需求政策共同作用、各领域改革深入推进的结果。

关键出路

把握“拐点”时机
结构性改革更待发力

去产能大的背景下,近期钢铁煤炭行业出现暖色。

10月中旬,国内市场的钢材和煤炭价格比年初分别上涨了30%和50%以上。钢铁协会会员企业盈亏相抵,去年前8个月是净亏损,今年前8个月则实现利润214.7亿元,同比扭亏增盈393.5亿元;1至8月规模以上煤炭企业也实现利润224.8亿元,同比增长15%。

钢铁、煤炭行业的好转带动了工业景气的回暖,也印证着今年以来推进供给侧结构性改革的成效——

截至9月底,钢铁和煤炭去产能均已完成全年任务的80%以上,商品房待售面积连续7个月减少,产能和库存下降引导市场预期改善,降成本增强了企业信心,补短板拉动有效投资,去杠杆路径明确,供给侧结构性改革效应初步显现。

新常态下,我国经济运行仍面临一些风险隐患:世界经济依然低迷,出口面临的不确定性较强;地区、产业、企业之间发展更趋分化,资产泡沫和金融风险在局部积聚;稳就业压力大;实体经济困难较多,民间投资增长乏力……

“继续坚持适度扩大总需求,以推进供给侧结构性改革为主线”——中央政治局会议的这一表述,释放出

结构性改革将进一步发力、攻坚克难的坚定决心。

“中国经济正处在增速换挡的拐点附近,把握住这个拐点,实现中国经济平稳进入中高速增长的轨道,需要两个条件:一是经济增长水平要稳住,二是经济增长模式要转变。”张立群说,当前既要精准稳需求、稳增长,更要着力推进供给侧结构性改革,不断巩固经济中高速增长的基础,提高增长的含金量。

政策落地

要“深化、细化、具体化”
创造良好发展预期

“要深化、细化、具体化政策组合,加大工作落实力度”——此次中央政治局会议对“收官季”经济政策组合拳如何发力,提出更高要求。政策组合拳“三化”要求的背后,意味着各项政策要有放矢,精准施策。

要有效实施积极的财政政策、要坚持稳健的货币政策、要落实供给侧结构性改革各项任务、要创造良好发展预期、要巩固投资有所企稳态势、要帮助困难群众解决生产生活问题、要做好安全生产工作——此次中央政治局会议提出“7个要”,为当下经济工作指明了具体方向。

“7个要”背后蕴藏深意。”九州证券全球首席经济学家邓海清说,如货币政策部分,此次强调“在保持流动性合理充裕的同时,注重抑制资产泡沫和防范经济金融风险”,印证货币政策的重心切换。

在注意到货币政策重心转向的同时,专家分析四季度财政政策将在“稳增长”上发挥更大作用。刘尚希说,此次会议提出积极的财政政策要更“有效实施”,意味着改革要在重塑体制机制和治理结构等更深层面上大胆突破。

朴槿惠仓促改组总统府

新华社首尔10月31日电 迫于“亲信干政”事件压力,韩国总统朴槿惠30日仓促改组总统府,并接受总统府秘书室长、民政首席秘书、宣传首席秘书等8名核心幕僚的辞呈。韩国青瓦台总统府发言人郑然国说,朴槿惠深刻意识到目前情况的严重性,为回应各界对人事调整的呼声,决定改组总统府。顾及国政运转,朴槿惠没有接受总统府秘书室长和首席秘书官的集体请辞,只接受了部分人员的个人辞呈。



伊政府军解放舒拉镇

10月30日,伊拉克政府军军官在舒拉镇检查从“伊斯兰国”武装分子处缴获的武器。

伊拉克政府军29日宣布解放了被“伊斯兰国”占领的摩苏尔南部舒拉镇。自伊拉克总理17日宣布展开总攻摩苏尔战役以来,军事行动进展顺利。新华社发

寒潮来袭 医卫部门支招预防流感



流行性感冒
简称流感



医卫专家建议

注意个人卫生,正确洗手、勤洗手、咳嗽、打喷嚏时应使用纸巾或手帕等掩住口鼻,避免飞沫传播

注意保持正常的生活规律,避免过度紧张、熬夜、吸烟等削弱身体抵抗力,及时添加御寒衣物

一旦出现相应症状,应戴口罩、及时就医、尽量居家休息,加强患者日常用品消毒,流感高危人群还可选择每年10月至11月中旬接种流感疫苗

新华社记者 马超 摄制

标题新闻

■我国首颗电子商务卫星计划于2017年发射

■增值税央地五五分中央增收1780亿元全部返地方

■中法签署社保协定

■解放军驻港部队举行联合实兵演习

■土耳其安塔利亚2016世界园艺博览会闭幕

■联合国儿基会:约1/7儿童遭受严重空气污染

■摩尔多瓦首轮投票未能产生新总统

(均据新华社电)

声明

周口市程顺商贸有限公司原公章于2016年10月31日作废,2016年11月1日新公章正式启用。

周口市程顺商贸有限公司
2016年10月31日